Контрольна робота № 1
Варіант № 1

1Напишіть рівняння реакцій взаємодії між киснем та:  а) натрієм; б) сіркою; в) сірководнем. Опишіть за допомогою рівнянь реакцій властивості основного оксиду, який утворюється при цих реакціях.

2Здійсніть перетворення: СuO ( Cu (  CuSO4 (  CuCl2 (  Cu(NO3)2 ( СuO.

3Яка маса сульфіду заліза (ІІ) утворюється при нагріванні 8 г заліза з 10 г сірки?

4Наведіть електронні та електроннографічні формули Цинка та іона  P-3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5Розрахувати тепловий ефект реакції: NH3(г) + O2(г) ( NO(г) + H2O(г), якщо
	Речовина
	NH3
	NO
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-46,2
	+90,3
	-241,8


 Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск; в) концентрацію O2.Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 30оС ((=2). 

Варіант № 2

1. Серед наведених речовин визначте оксиди, основи, кислоти та солі і назвіть кожну з них : HNO3, ZnCl2, MgO, Na2SO4, Cu(OH)2, SiO2, H2SO4, NaOH. Знайдіть ступінь окислення елементів у речовинах, що підкресленні. Опишіть за допомогою хімічних реакцій способи одержання речовини, яка підкреслена подвійною рисой.

2. Здійсніть перетворення: ZnO ( Zn(NO3)2 (  ZnCl2 ( Zn(OH)2 ( ZnSO4( Zn.

3. Яка кількість речовини алюмінію міститься у сплаві масою 14,2 г, масова частка алюмінію у якому становить 95%?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Хрому та іона О-2. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

Розрахувати тепловий ефект реакції: N2(г) + H2(г) ( NH3(г), якщо (fH0298(NH3)=-46,2 кДж/моль.
   Чи буде дана реакція мимовільно протікати в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновагу реакції, якщо: а) знизити температуру, б) підвищити тиск, в) підвищити концентрацію N2.

   Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції при підвищенні концентрації Н2 в 3 рази.
Варіант № 3

1. Серед наведених оксидів визначте усі основні та кислотні, а також назвіть їх: К2O, CO2, FeO, N2O5, SiO2, Fe2O3, SO3. Знайдіть ступінь окислення елементів. Вкажить способи одержання оксидів, що підкресленні.

2. Здійсніть перетворення: Na ( Na2O ( NaOH( Na2SO4( NaCl ( NaNO3.

3. Cкількі литрів аміаку можно отримати при використанні суміші, яка складається з 20л азоту та 40л водню?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Фосфору та іону    Fe+3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:: CO(г) + O2(г) ( CO2(г), якщо
	Речовина
	CO
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	-110,5
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск; в) концентрацію O2. Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 30оС ((=3). 

Варіант № 4

1. Напишить формули гідроксидів, які відповідають оксидам SrO, Sb2O3, CrO3, Cl2O5, Li2O, назвіть їх. Наведіть рівняння реакцій їх одержання.

2. Здійсніть перетворення: Cu(NO3)2 ( СuO ( ? ( Сu(OН)2 ( CuSO4 ( ВаSO4.

3. Визначте простішу формулу речовини, масова частка елементів у якій складає відповідно: Р - 20,20%, О - 10,42%, Сl - 69,38%.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Арсену та іону    Re+2. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:: Сa(OH)2(к) ( CaO(к) + H2O(г), якщо
	Речовина
	Сa(OH)2
	CaO
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-985,9
	-635,0
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск. Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 50оС ((=2). 

Варіант № 5

1. Напишіть формули оксидів, що відповідають таким кислотам: H3BO3, H2Cr2O7, HNO3, H4P2O7, HMnO4. Опишіть хімічні властивості HNO3.

2. Здійсніть перетворення: Н3РО4 ( NаН2РО4 ( Nа2НРО4 ( Nа3РО4 ( NaNO3 ( NaNO2.

3. Обчислити масову частку (%) діоксиду кремнію у сілікаті калію.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Титану та іону Se-2. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції: С(графит) + СO2(г) ( СO(г), якщо
	Речовина
	CO
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	-110,5
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію СO.. Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 40оС ((=2). 

Варіант № 6

1. Назвіть речовини, формули яких наведені нижче і визначте, до якого класу сполук вони належать: NaNO3, К2О, НС1, Mg(OH)2, SiO2. Складіть рівняння хімічних реакцій: HCl + ? ( NaCl + ?; HCl + ? ( AgCl + ?; HCl + ? ( PbCl2 + ?

2. Здійсніть перетворення: Сu(OH)2(CuSO4( CuCl2 ( Cu(NO3)2 ( СuO ( Cu.

3. Визначити масу 40 л азоту за 200 С і тиском 3(106 Па.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Мангану та іону Cl-. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції: P2O3(к) + O2(г)( P2O5(к), якщо
	Речовина
	P2O3
	P2O5

	(fH0298(кДж/моль)
	-820
	-1492


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо знизити: а) температуру; б) тиск 
Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації O2 у 4 рази.

Варіант № 7

1. Cкласти формули наступних речовин: гідроксиду барію, сульфату міді (ІІ), хлориду алюмінію, оксиду заліза (ІІІ). Вкажіть до якого класу сполук відносяться кожне з них. Опишіть властивості гідроксиду барія.

2.  Здійсніть перетворення: Сu ( Cu(NO3)2 ( НNO3 ( АgNO3 ( Аg2SO4 ( АgCl.

3. Яка масу має кисень об’ємом 60 л за 300С і тиском 7(105 Па.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули олова та іону Mn+7. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:C2H5OH(ж)+O2(г)(CO2(г)+H2O(г), якщо
	Речовина
	C2H5OH
	CO2
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-277,6
	-393,5
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск; в) концентрацію O2. Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 20оС ((=3). 

Варіант № 8

1. Напишіть формули оксидів наступних елементів і вкажіть, які з них є основними, кіслотними або амфотерними: міді (ІІ), натрію, цинку, алюмінію, сірки (VІ), фосфору (V), кремнію (ІV). Опишіть властивості оксиду міді.

2. Здійсніть перетворення: Сa3(PO4)2 ( P ( P2O5 ( HPO3 ( H3PO4 ( Ba(H2PO4)2.

3. Який об’єм СО2 (н.у.) утворюється при дії надлишку соляної кислоти на 63 г карбонату магнію?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули Заліза та іону Te-2. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:Mg(к) + CO2(г)( MgO(к) + O2(г), якщо
	Речовина
	MgO
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	-601,8
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо підвищити: а) температуру; б) тиск; в) концентрацію O2. Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 30оС ((=3). Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації СO2 у 4 рази.

Варіант № 9

1. З якими з наведених оксидів буде взаємодіяти сірчана кислота: CO2, MgO, P2O5, Al2O3? Скласти рівняння можливих реакцій. Визначте ступені окислення усіх елементів, що входять до складу продуктів реакцій.

2. Здійсніть перетворення: N2 ( NH3 ( (NH4)3PO4 ( Сa3(PO4)2 ( H3PO4 ( NaH2PO4.

3. Який об’єм за температурою 200С і тиску 250 кПа буде займати аміак масою 68 г?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули кобальту та іону Cl-. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції: С(графит) + N2O(г) ( CO2(г) + N2(г), якщо
	Речовина
	N2O
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	+82,0
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо знизити: а) температуру; б) тиск 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 20оС ((=3). 

Варіант № 10

1. Які з наведених оксидів будуть реагувати з водою: СuO, MgO, SO3, SiO2, NaO2? Напішить рівняння можливих реакцій. Складіть назви та визначте, до якого класу сполук вони належать.

2. Здійсніть перетворення: H2 ( NH3 ( (NH4)2SO4 ( NH4NO3 ( NH3 ( NH4OH.

3. Знайти масу 20 л CO2, що знаходиться під тиском 500 кПа за температурою 220С.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули плюмбуму та іону Zr+4. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:СH4(г) + O2(г)( CO2(г) + H2O(г), якщо
	
Речовина
	СH4
	CO2
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-74,9
	-393,5
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію СH4.

Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації O2 у 3 рази.

Варіант № 11

1. Які з наведених оксидів будут взаємодіяти з гідроксидом калію: MgO, CO2, CuO, SO3, ZnO? Напішить рівняння можливих реакцій. Визначте ступіні окислення усіх елементів у продуктах реакцій, вкажить до якого класу сполук вони належать.

2. Здійсніть перетворення: NaCl ( HCl ( CuCl2 ( Cu(OH)2 ( CuO ( CuSO4 ( Cu.

3. Визначити густину бромоводню за воднем та за повітрям.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули кадмію та іону N-3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:С2H2(г) + O2(г) ( СO2(г) + H2O(г), якщо
	Речовина
	С2H2
	СО2
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	+226,8
	-393,5
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію O2 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 50оС ((=3). 

Варіант № 12

1. З наведених формул речовин: Na2SO4, H2SO4, HCl, HNO3, CaCO3, Ca(OH)2, KCl, H2CO3, K2S, H3PO4, H2S, NaOH - випішить окремо кисневи кислоти, визначте їх основність та ступіні окислення елементів. Опишіть хімічні властивості H2SO4.

2. Здійсніть перетворення: P ( P2O5 ( HPO3 ( H3PO4 ( СaHPO4 ( Сa(H2PO4)2 
3. Густина галогеноводню за повітрям - 4,41. Назвіть цей газ.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули германію та іону I-. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:MgO(к) + HCl(г)( MgCl2(к) + H2O(г), якщо
	Речовина
	MgO
	HCl
	H2O
	MgCl2

	(fH0298(кДж/моль)
	-601,8
	-92,3
	-241,8
	-641,1


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск.

Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації HCl у 3 рази.
Варіант № 13

1. Напішить формули кислот: соляної, вугільної, сірководневої, фосфорної. Вкажіть, їх основність. Для кисневих двохосновних кислот визначте ступіні окислення всіх єлементів. Опишіть хімічні властивості соляної кислоти.

2. Здійсніть перетворення: FeSO4   (  Fe(OH)2 ( Fe(OH)3 ( Fe2O3 ( Fe.

3. Визначіть простішу формулу речовини, до складу якої входить 5,88% водню і 94,12% кисню (за масою). Вкажіть загальне число атомів у молекулі.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули ванадію та іону Bi+3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:HCl(г) + O2(г) ( Cl2(г) + H2O(г), якщо
	Речовина
	HCl
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	

-92,3
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію O2 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 20оС ((=2). 

Варіант № 14

1. Напішить по дві формули одноосновних та двоосновних кислот, як кисневих, так і безкисневих. Назвіть їх. Для одноосновної безкисневої кислоти складіть рівняння хімічних реакцій: а) її одержання, б) реакцій, що характеризують її властивості.

2. Здійсніть перетворення: Mg ( MgS ( H2S ( ZnS ( ZnO ( ZnCl2 ( Zn(OH)2 ( K2ZnO2
3. Обчислити об’єм (н.у.), який займає 1 г  водню.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули телур та іону Ва+2. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:Fe2O3(к) + H2(г)( FeO(к) + H2O(г), якщо
	Речовина
	Fe2O3
	FeO
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-822,2
	-264,8
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо знизити: а) температуру; б) тиск.

Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації H2 у 3 рази.

Варіант № 15

1. З якими із наведених речовин може реагувати соляна кислота: Mg, MgO, SO2, NaOH, Cu? Напішить рівняння можливих реакцій. Визначте ступіні окислення  єлементів у продуктах реакцій.

2. Здійсніть перетворення: ZnCl2 ( Zn(OH)2 ( K2ZnO2 ( ZnSO4 ( Zn(OH)2 ( ZnO.

3. Обчислити молекулярну масу газу, якщо маса 300 мл його (н.у.) дорівнює 0,857 г.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули рубідію та іону As-3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:SO2(г) + O2(г) ( SO3(г), якщо
	Речовина
	SO2
	SO3

	(fH0298(кДж/моль)
	-296,9
	-395,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію O2 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 40оС ((=2). 

Варіант № 16

1. З якими з наведених речовин може реагувати фосфорна кислота: K2O, SO3, NaOH, HCl, Ag? Напішить рівняння можливих реакций. Дайте назву продуктам і визначте ступіні окислення єлементів, з яких складаються ці продукти.

2. Здійсніть перетворення: Сa ( Сa(ОН)2 ( СaСО3 ( СaО ( СaСl2  ( Сa(NO3)2. 

3. Обчислити масову частку (%) кожного з елементів у сполуці МgCO3.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули тітану та іону І-. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:: Fe2O3(к) + CO(г)( FeO(к) + CO2(г), якщо
	Речовина
	Fe2O3
	FeO
	CO
	СО2

	(fH0298(кДж/моль)
	-822,2
	-264,8
	-110,5
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо знизити: а) температуру; б) тиск.

Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації CO у 5 рази.

Варіант № 17

1. Напішить рівняння реакцій, що іллюструють властивості розведеної сірчаної кислоти: а) з металами (Mg і Cu), б) з основними оксидами та основами, в) з солями, г) з металами. Для продуктів реакцій ступіні окислення усіх єлементів.

2. Здійсніть перетворення: Si  ( SiO2 ( Na2SiO3 ( H2SiO3 ( SiO2 ( CaSiO3.

3. Розрахувати об’єм газу за н.у., якщо при 150С та тиску 95976 Па газ займає об’єм 0,912 л.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули кобальту та іону Р-3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:N2O(г) + O2(г) ( NO(г), якщо
	Речовина
	N2O
	NO

	(fH0298(кДж/моль)
	+82,0
	+90,3


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію O2 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 20оС ((=3). 

Варіант № 18

1. Випішить окремо формули основ, назвіть їх і вкажіть, які з них розчинні у воді: CaCO3, Ca(OH)2, Ba(NO3)2, Ba(OH)2, CuO, CaO, Cu(OH)2, ZnCl2, Mg(OH)2, NaOH. Опишіть хімічні властивості гідроксиду барія.

2. Здійсніть перетворення: Al  (  Al(NO3)3 ( Al2O3 ( KAlO2  ( Al2(SO4)3 ( AlCl3.

3. Визначте масову частку (%) хлору у суміші, яка складается з 0,1 моль хлориду магнію та 0,2 моль хлориду калію.

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули індію та іону Mo+6. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції:: Fe2O3(к) + СO(г)( Fe(к) + CO2(г), якщо
	Речовина
	Fe2O3
	CO
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	-822,2
	-110,5
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо знизити: а) температуру; б) тиск.

Разрахувати як зміниться швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації CO у 2 рази.

Варіант №19

1. З якими з перелічених речовин буде реагувати NaOH: оксид вуглецю (IV), оксид міді (II), азотна кислота, оксид сірки (VI), гідроксид калію, гідроксид хрому (III)? Напишіть рівняння можливих реакцій і визначте ступіні окислення усіх елементів.

2. Здійсніть перетворення: Zn ( ZnO ( ZnSO4 ( Zn(NO3)2 ( ZnCl2 ( ZnO ( Na2ZnO2
3. У якій масі заліза міститься стільки ж атомів, скільки їх міститься у 0,64 г міді?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули танталу та іону Si+4. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції: NH3(г) + O2(г) ( N2(г) + H2O(г), якщо
	Речовина
	NH3
	H2O

	(fH0298(кДж/моль)
	-46,2
	-241,8


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск в) концентрацію O2 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 40оС ((=3). 

Варіант №20

1. Напишіть формули наступних основ: а) гідроксид барію; б) гідроксид калію; в) гідроксид амонію; г) гідроксид міді (II); д) гідроксид цинку. Для амфотерного гідроксиду опишіть його хімічні властивості.

2. Здійсніть перетворення:Cr2O3(Cr2(SO4)3(Cr(OH)3 ( CrOH(NO3)2 (? ( Cr2O3
3. Якою є масова частка (%) Cl2O7  у перхлораті калію KClO4?

4. Наведіть електронні та електроннографічні формули нікелю та іону Al+3. Визначте, до якого сімейства елементів вони відносяться.

5. Розрахувати тепловий ефект реакції: MgCO3(к) ( MgO(к) + CO2(г), якщо
	Речовина
	MgCO3
	MgO
	CO2

	(fH0298(кДж/моль)
	-1096,2
	-601,8
	-393,5


Чи дана реакція  протікатиме  самочинно в закритій системі?

   Визначити, в якому напрямку зміститися рівновага реакції, якщо збільшити: а) температуру; б) тиск 
Розрахувати, як зміниться швидкість прямої реакції у разі підвищення температури на 20оС ((=3). 

